

В минувшую субботу, 6 декабря, Украина получила очередной акт люстрации. В Виннице активисты неонацистской партии «Свобода» решили свергнуть недавно назначенного губернатора Анатолия Олейника.

Они посчитали, что он неправильно понимает «текущий момент». Полагаю, ему не хватило русофобского запала и откровенно профашистских воззваний для спасения «нэньки Украины». Около тысячи человек со знаками, очень похожими на свастику, захватили здание областной администрации. Они даже затащили мусорный бак в кабинет губернатора для «народной люстрации». При этом были избиты и отравлены газом 8 милиционеров. Стражи порядка почти не сопротивлялись и не применяли спецсредств. Они хорошо усвоили уроки Майдана, лучше разбежаться, чем быть сожженными или покалеченными. Город, по сути, перешел под власть «идиотов, дебилов и дураков». Цитируем слова Арсена Авакова, главы МВД Украины. Бузотеры, памятуя февральские события Майдана в Киеве, могли бы ответить Арсену Авакову тем же. Украинская власть показала свое полное бессилие перед неонацистской стихией. Отныне любой бандеровский ублюдок, собрав вокруг себя достаточное количество активистов, может захватить власть в любом городе Украины.

Завтра кому то из них покажется несправедливым вынесенный судьей приговор, а также несправедливым проведенное расследование уголовного дела или просто чье-то чиновничье решение, он соберет вокруг себя банду националистов и пойдет творить люстрацию. Не повезет тому, кто живет в отдельном доме, у кого есть своя машина, все это можно легко сжечь, прикрываясь националистическими лозунгами о борьбе с коррупцией и спасении страны. Победит тот, чья банда будет круче. Как известно, самые крутые банды спонсируются и содержатся местными олигархами. Украина возвращается в эпоху феодализма, когда у каждого феодала было свое войско и свои законы, действующие только на его территории.

Главное, чтобы они все ненавидели Россию и не лезли в Западную Европу.

Дурь-то, она заразная...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.